PROGRAM SEMESTER | (SATU) TK PANGREKSA PUTRA
TAHUN PELAJARAN 2020/2021
KELOMPOK B USIA 5-6 TAHUN

KOMPETENSI DASAR TEMA SUBTEMA ALOKASI WAKTU
1.1,1.2,.1.2.1 (Nam) I dentitas ku 2 minggu
2.2, 3.3-4.3, 3.4-4.4 (Motorik)
25,26,2.7,28,3.13-4.13 K esukaanku 1 minggu
(Sosem)

2.2, 3.6-4.6, 3.7-4.7 (Kognitif) Diriku Tubuhku 1 Minggu
2.14, 3.10-4.10, 3.11-4.11,

3.12-4.12 (Bahasa) Puncak temadiri sendiri

3.15-4.15 (Seni) (menggosok gigi ber sama-sama)

4 Minggu
1.1,1.2,3.1-4.1 (Nam) Anggota keluargaku 1 minggu
2.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4 (Motorik)
2.5,2.6, 2.7, 2.8, 2.9 (Sosem) Guna keluargaku 1 minggu
2.2,2.3,3545, 3.6-4.6, 3.7-

4.7 (Kognitif) Keluargaku Profesi keluargaku 2 minggu
3.10-4.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12
(Bahasa) Lingkunganku 1 minggu
2.4, 3.15-4.15 (Seni)

Puncak tema (kunjungan ke

museum kartini) 5Minggu
1.1,1.2,3.1-4.1 (Nam) Rumahku 2 minggu
2.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4 (Motorik)
2.5,26,2.7,2.8, 2.9 (Sosem)
2.2,2.3,3545, 3.6-4.6, 3.7-
4.7 (Kognitif) Sekolahku 2 minggu
3.10-4.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12 Lingkunganku
(Bahasa)
2.4, 3.15-4.15 (Seni)

Puncak tema (kunjungan ke polsek

Jepara)

4 Minggu
1,1.2,213, 3.1-4.1 (Nam) Tanaman buah 1 minggu
21,33-43,34-44
(Motorik) _
2.7,2.13-4.13, 3.14-4.14 Tanaman sayur 1 minggu
(Sosem)
3.5-45,3.6-4.63.7-4.7, 3.9-

4.9 (Kognitif) Tanaman Tanaman obat 1 minggu

2.14, 3.10-4.10, 3.11-4.11,

3.12-4.12 (Bahasa)

2.4, 3.15-4.15 (Seni) Tanaman hias 1 minggu
Puncak tema ( menanam sayur | 4Minggu

di polybag)




RPPM GURU
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM)
BELAJAR DARI RUMAH (BDR) TK PANGREKSA PUTRA MINDAHAN
Semester/Bulan/Minggu: 1/Oktober/14
Tahun Pelajaran 2020-2021

Tema : Tanaman
Sub Tema : Brokoli
Kelompok  : B (Usia5-6 tahun)

NAM 1.1 Sayur brokoli ciptaan Allah 1. Yuk kitatanam brokolimu
Menanam sayur brokoli . Mengandlisis sayuran

FM 2.1 Terbiasa cuci tangan berdasark

33-34 Mengembangkan gerakan erdasarkan warna
motorik halus dan motorik 3. Experimen warna

— kasar : . 4. Coba bandingkan berat mana

Kognitif Menghitung bilangan .

3.6-4.6 Melakukan percobaan brokolimu

3.9-4.9 sederhana bersifat sains . Yuk kita mengklasifikasikan

Bahasa Mengenal dan menunjukkan brokoli dikeranjang merah dan

3.10-4.10 kemampuan keaksaraan _
awal dalam berbentuk karya putih, banyak mana ya?
dalam bermain 6. Ayo susun kartu “brokoli”

Sosem 2.10 Memiliki perilaku yang .
mencerminkan sikap 7. Membuat olahan brokoli
kerjasama 8. Memasak kreas brokoli

Seni 3.15-4.15 Menghasilkan karya seni

Pembiasaan :

Nilai-nilai karakter

dan lifeskill

Mengetahui: Jepara, ...

Kepala TK Pangreksa Putra Guru Kelompok A
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RPPM Untuk Orang Tua
Rencana belajar dari rumah TK PANGREK SA PUTRA
Kelompok B ( 5-6 tahun) Minggu/Bulan : Oktober/ 14

Pengantar :

Assalamualaikum Ayah/Bunda, apa kabar, Bagaimana Perkembangan si kecil hari ini ?Semoga tambah
pintar, selalu semangat dan sehat selalu.....

Selama satu minggu ini kita akan mengenalkan “Tanaman” terutama tentang brokoli kepada anak sebagai
media untuk mengembangkan aspek pengembangan

Tujuan Kegiatan: Mengenal ciptaan allah, terbiasa mencuci tangan, mengembangkan gerakan
motorik halus dan kasar, mengenal bilangan, memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerjasama
, berani mengungkapkan pendapat, menghasilkan karya seni

Alat dan Bahan
Sayur brokoli, minyak, tepung jadi dan alat yang ada didapur (penggorengan, pisau, sendok,
mangkok, sendok, piring)

Kegl atan Ingpiratif yang akan dilakukan
Menanam brokoli

Menganalisis jenis sayuran berdasarkan warna
Experimen warna

M embandingkan berat sayur brokoli
Mengklasifikasikan jumlah sayuran

Menyusun kartu huruf

Membuat olahan brokoli
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Memasak kreasi sayur brokoli

Dokumentasi orang tua

Jika anak melakukan kegiatan, maka orang tua mengamati kemudian mencatat apa yang dilakukan
atau diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk video, foto
,Catatan, rekaman audio ( luring : hasil karya)




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)

NAMA TK PANGREKSA PUTRA MINDAHAN
SEMESTER/BULAN/MINGGU 1/ Oktober/14
KELAS/USIA B / 5-6 tahun

TEMA/SUB-SUB TEMA

Tanaman / Brokoli

HARI/TANGGAL

Kompetensi Dasar (KD)

NAM Mempercaya adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya (1.1)

FM Mengembangkan gerakan motorik kasar dan motorik halus ( 3.3-4.3)

BHS Mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya
melalui bermain (3.10- 4.10)

KOG Mengena dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitarnya

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya)
melalui berbagal hasil karya (3.6-4.6)

Menggunakan teknologi sederhana (peralatan rumah tangga,peralatan bermain, peraatan
pertukangan dll) (3.9-4.9)

SOSEM Memiliki perilaku yang mencerminkan kerjasama ( 2.10)

SENI Mengena dan menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai
media( 3.15-4.15)
Materi 1. | Sayur brokoli ciptaan Allah
2. | Berexperimen warna
3. | Mengembangkan gerakan motorik kasar dengan berlari mengambil brokoli dimasukkan ke
dalam mangkok
4. | Mengklasifikasikan jumlah brokoli
5. | Menyusun kartu huruf brokoli
6. | Berani mengungkapkan pendapat
7. | Membiasakan diri untuk cuci tangan




Alat dan Bahan

] Sayur brokoli,, minyak, tepung jadi, penggorengan, pisau, mangkok, piring, susuk

Kegiatan Motorik Kasar

Berlari mengambil brokoli dimasukkan kedalam mangkuk

Kegiatan Pembukaan 1. Berdoasebelum kegiatan
2. Absens
3. Membaca surat —surat pendek
4. Berdiskus tentang sayuran brokoli
Kegiatan Inti Kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman

bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya,
mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main,berikut

1. Mengklasifikasikan sayur brokoli

. Menyusun kartu huruf brokoli

2
3. Mencap brokoli dengan pewarna
4. Memasak kreasi brokoli goreng tepung

Istirahat ( makan snak dan
bermain bebas)

* Mencuci tangan dengan antri dan tertib
* Berdoa sebelum dan sesudah makan

Kegiatan penutup

Menanyakan perasaannya selama hari ini

Berdiskus kegiatan apa sgja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apayang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk besok

Penerapan SOP penutupan
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Mengetahui
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